
 

БИЛТЕН актуелних догађаја 
Удружења интерних ревизора Србије 

Broj 1/2020                                                                                              4.2.2020. 

 

Билтен објављује информације о актуелним догађајима у УИРС.  

Уредник Билтена је др Јозефина Беке-Тривунац. Излази по потреби. 
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Интерна ревизија НИС а.д. Нови Сад 
„усаглашена са међународним 
стандардима за професионалну 
праксу интерне ревизије“ 

Активност интерне ревизије НИС а.д. Нови Сад добила је оцену „усаглашености са 

Међународним стандардима за професионалну праксу интерне ревизије и Етичким 

кодексом Глобалног Института интерних ревизора“ од стране независног оценитеља. 

 

То значи да су активности интерне ревизије НИС а.д. Нови Сад у складу са најбољим 

светским праксама, а бенефити овакве потврде су вишеструки. Пре свега: 
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• Унапређење квалитета. Оцена усаглашености са Стандардима доприноси 

квалитетнијем пружању услуга интерне ревизије, што помаже компанији да 

унапреди систем интерних контрола, управљање ризицима и корпоративно 

управљање.  

• Усаглашеност унапређује професионално деловање и подстиче континуирани 

развој професије, те ствара услове за напредовање интерне ревизије и очување 

вредности компаније. 

• Надаље, оваква потврда повећава кредибилитет компаније, дозвољавајући јој да 

поносно истакне да се услуге пружају у складу са највишим светским стандардима 

и да је то потврђено од стране независних експерата. Омогућава одговор на 

питање: Ко ревидира интерну ревизију? 

• Интерна ревизија на основу овакве оцене, може да пружи уверавање свим 

кључним заинтересованим странама да је мишљење Интерне ревизије објективно, 

компетентно, професионално, те засновано на критеријумима који су глобално 

препознати и прихваћени. 

На крају, али не и најмање важно, НИС а.д. Нови Сад постаје препознатљиво место на 

тржишту рада, односно средина у којој је престиж развијати даљу каријеру. 

Извор: Активност интерне ревизије НИС а.д. Нови Сад 

 


